
SICHERHEITSINFORMATIONEN FÜR LEDERGÜRTEL

Produktbezeichnung: 
Ledergürtel der Marke LINDENMANN
 
Verwendungszweck:
Dieser Gürtel dient ausschließlich der Fixierung von Kleidung an der Taille. Nicht für
andere Zwecke geeignet.

⚠ Allgemeine Sicherheitshinweise
Nicht geeignet für Kinden unter 3 Jahren. Kleinteile können verschluckt werden –
Erstickungsgefahr!
Nicht als Sicherungs- oder Haltevorrichtung verwenden. Der Gürtel ist kein
Sicherungsprodukt (z. B. Fixierung von Lasten oder zur Personenbefestigung)
Nicht übermäßig fest anziehen. Übermäßiger Druck auf den Bauchbereich kann zu
gesundheitlichen Beschwerden führen.
Vermeiden Sie den Kontakt mit offenem Feuer oder heißen Oberflächen. Leder
kann beschädigt oder entzündet werden.

Materialhinweise
Dieses Produkt besteht aus echtem Leder und kann naturbedingt in Farbe, Struktur
und Geruch Leicht variieren.
Enthält keine bekannten gesundheitsgefährdenden Substanzen gemäß geltender
EU-Verordnung (REACH).
Allergikerhinweis: Leder kann bei empfindlichen Personen Hautreizungen
verursachen.

Pflegehinweise
Nur mit einem trockenen oder Leicht angefeuchteten Tuch reinigen. Keine
aggressiven Reinigungsmittel verwenden.
Bei längerer Nichtbenutzung an einem trockenen, belüfteten Ort aufbewahren.
Direkte Sonneneinstrahlung und Feuchtigkeit vermeiden – das kann das Leder
beschädigen

♻ Entsorgung
Entsorgen Sie den Gürtel gemäß den lokalen Vorschriften für Lederwaren. Nicht
über den Hausmüll entsorgen, wenn separate Sammelstellen vorhanden sind.
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Importeur / Händler / Hersteller (gemäß Artikel 4 EU 2019 / 1020):

Lindenmann GmbH & Co. KG 
Lochäckerstrasse 13 
75177 Pforzheim
Deutschland
E-Mail: info@lindenmann.com
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SAFETY INFORMATION FOR LEATHER BELTS

Product Name:
Leather Belt by LINDENMANN

Intended Use:
This belt is intended solely for securing clothing at the waist. Not suitable for any
other purpose.

⚠ General Safety Instructions
Not suitable for children under 3 years. Small parts may be swallowed – choking
hazard!
Do not use as a safety or restraint device. The belt is not a safety product (e.g., for
securing loads or fastening persons).
Do not tighten excessively. Excessive pressure on the abdominal area can cause
health issues.
Avoid contact with open flames or hot surfaces. Leather can be damaged or catch
fire.

Material Information
This product is made from genuine leather and may naturally vary slightly in color,
texture, and smell.
Contains no known hazardous substances in accordance with applicable EU
regulations (REACH).
Allergy notice: Leather may cause skin irritation in sensitive individuals.

Care Instructions
Clean only with a dry or slightly damp cloth. Do not use aggressive cleaning
agents.
When not in use for extended periods, store in a dry, ventilated place.
Avoid direct sunlight and moisture – these may damage the leather.

♻ Disposal
Dispose of the belt in accordance with local regulations for leather goods. Do not
dispose of in household waste if separate collection points are available.
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